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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

@ | Arkusz egzaminacyjny nr 7

= Informacje dla uczniow

|

« Arkusz, kiory otrzymasz na egzaminie, moze mie¢ nieco inng forme niz zaprezentowany ponizej, |
» Zawsze dokfadnie czytaj instrukcje zatgczong do arkusza egzaminacyjnego i postepuj zgodnie z nig. j
» Pamietaj, Ze rozwigzania zadan zamknietych nie sg oceniane. Liczy sie tylko wybrana przez ciebie |
odpowiedz. [

| = W zadaniach otwartych trzeba zapisac cate rozwiazanie w wyznaczonym na to miejscu. f
| Rozwiazujac zadania, kontroluj czas. Na egzaminie bedziesz mie¢ 1 godzine i 40 minut. ‘
; « Po rozwigzaniu wszystkich zadar przenie$ rozwiazania na karte odpowiedzi znajdujaca sie na stronie 151. J

Zadanie 1. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedzZ sposrdéd oznaczonych literami C i D,

Wartosé wyrazenia /1 jestréwna [A | B | A 13 B.1;
Warto$¢ wyrazenia v 135 jest rowna [E C. 315 D. 35

Zadanie 2. (0-1)
W pewnej klasie 6smej jest 16 dziewczat, a chlopcow jest o 4 mnie;j.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Chiopcy stanowig mniej niz 45% uczniéw tej klasy. P | F

Dziewczat jest 0 25% wigcej niz chiopcow.




Przyktadowe arkusze sgzaminacyine

Zadanie 3. (0-1)
Do 85 opakowan wiozono 119 kulek. W kazdym opakowaniu byla albo jedna, albo dwie kulki.

Tle opakowan zawieralo tylko jedna kulke? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A.85 B. 51 C.34 D. 17
Zadanie 4. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
“Wartos¢ wyrazenia % jest réwna

3’ B. 3° C.3Y D. 3"

Zadanie 5. (0-1)

_czniowie klasy VIIIb przygotowali na loterie 50 losow, z ktorych 16 bylo wygrywajgcych.
Sorzedano juz 18 losow, w tym 4 losy wygrywajace.

Jakie jest prawdopodobienstwo, Ze kolejny wyciggniety los bedzie wygrywajacy? Wybierz
wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

6 8 3 1
Az B. & C.2 D.}

Zadanie 6. (0-1)

Nz dyskoteke szkolna przyszio 85 ucznidw. Stosunek liczby dziewczat do liczby chtopcow byt
mowny 8 : 0.

O ilu wiecej bylo na dyskotece chlopcéw niz dziewczat? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposréd podanych.

A0S B.o4 C.o3 D.o2 E.ol
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 7. (0-1)

W uktadzie wspéirzednych rysujemy kolejne przystajace prostokaty wg nastepujacych regut:
* wierzchotki prostokatoéw znajduja si¢ w punktach o obu wspéirzednych catkowitych,
* lewy dolny wierzchotek pierwszego prostokata umieszczamy w poczatku uktadu

wspoirzednych,

* lewy dolny wierzchotek kazdego kolejnego prostokata znajduje sie w % wysokosci
poprzedniego prostokata (patrz rysunek).

. PR g2

:yl
;.1..
o 3

=y

Jakie wspélrzedne ma lewy dolny wierzcholek 10. prostokata? Wybierz wlasciwg

odpowiedz sposréd podanych.
A. (10, 5) B. (12, 6)

C. (16, 8)

D. (18, 9) E. (20, 10)
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Zadanie 8. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Wartos¢ wyrazenia 3x — (—2x + y) dlax = —1 oraz y = 2 jest rdwna

A, -7 Bi—1 C.1 D.7

Zadanie 9. (0-1)

Na planie wykonanym w skali 1 : 75 przedstawiono wymiary prostokgtnego pokoju
(patrz rysunek).

4cm

6 cm

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Rzeczywiste wymiary tego pokoju to

A.6mx4m B.45mx30m C. 45mx3m D.4mx3,5m =
-
Zadanie 10. (0-1) (4
Po obnizce ceny o 35% pani Ania zaplacila za zelazko o 70 zt mniej, niz zaptacitaby przed g)"j
obnizka. E
Jaka byla cena tego zelazka przed obnizka? Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposréd %
podanych. 2
(il
A. 24,50 7 B. 94,50 zt C. 130 zt D. 200 zt =
2
)
~1
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Przykfadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 11. (0-1)

Asia zapisata na kartonikach dwie liczby.

137 82

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma tych liczb jest podzielna przez 3.

Roznica tych liczb jest podzielna przez 4.

Zadanie 12. (0-1)
Na uszycie poduszki potrzeba dwoch kwadratowych kawalkéw materiahu o boku 40 cm.

Ile maksymalnie poduszek mozna uszy¢ z kawalka materiatu o dlugosci 2 m i szerokosci
1,6 m? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.9 B. 10 C.20 D. 200
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 13. (0-1)

Pawet przebiegt na treningu trase 1600 m w czasie 10 minut.

Z jaka Srednig predkoscia si¢ poruszal? Wybierz wiasciwg odpowiedZ sposrod podanych.
km km km km

&P B. 9,5 = C.96 £ D. 10 s

Zadanie 14. (0-1)

Czworokat przedstawiony na rysunku zbudowany jest z dwoch trojkatow prostokatnych. Jeden
z nich - ten, ktérego diugoséé przeciwprostokgtnej podano — jest réwnoramienny.

6 cm

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrdod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

W trgjkacie, ktéry nie jest rOwnoramienny, krétsza przyprostokatna stanowi dluzszej z
przyprostokatne;. P
3 3 Y

A7 B. 3 :

; - (@)

Pole czworokata jest rowne . 5
C. 56 cm? D. 112 cm? g
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Przykfadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 15. (0-1)

Dziatka ma ksztatt prostokata o wymiarach 40 m na 45 m.

Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz spoesréd podanych.

Pole powierzchni tej dzialki jest réwne

A.18a B.18a C.180a D. 1800 a

Zadanie 16. (0-1)

Na rysunku przedstawiono czworokat ABCD. Bok CD przedtuzono w obu kierunkach
1 podano miary niektorych katow.

D c
35° 140°

B

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Miara kata o jest rowna
A. 35° B. 40° C. 85° D. 90°

..................................................

............................
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Zadanie 17. (0-2)

Konkurs wiedzy o patronie szkoly skladal sie z 30 pytan. Za kazda poprawng odpowiedz
uczen otrzymywal 5 punktéw, a za kazda bledna odpowiedz tracil 2 punkty. Za brak
odpowiedzi przyznawano 0 punktéw. Marcin uzyskal 70 punktow, przy czym tylko

dwa pytania pozostawil bez odpowiedzi. Na ile pytan odpowiedzial poprawnie? Zapisz
obliczenia.

Zadanie 18. (0-2)

W ukladzie wspélrzednych zaznaczono punkty 4 = (-5,-3) i B =4, 1). Wyznacz
wspolrzedne Srodka odcinka 4B. Zapisz obliczenia.
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Przykfadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 19. (0-3)

Suma trzech liczb dodatnich jest réwna 72. Jedna z tych liczb jest $rednig arytmetyczna
dwoch pozostalych, a najmniejsza liczba stanowi % najwiekszej. Wyznacz te liczby.
Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-3)

W tabeli podano cennik ustug pewnej firmy kurierskiej.

Masa paczki Cena
do 1 kg 13 zt
ponad 1 kg do 2 kg 13zt +2 1
ponad 2 kg do 5 kg 13 zt + 5,50 zt
| ponad 5 kg do 10 kg 13 z1 + 11,50 zt

Za nadanie paczki o masie nieprzekraczajacej 1 kg trzeba zaplaci€ 13 zl. Paczki cieisze
niz 1 kg wymagaja doliczenia dodatkowej oplaty wg cennika.

Asia chee nada¢ towar o masie 10 kg. Moze zapakowa¢ go do pigciu paczek po 2 kg albo
do dwéch paczek po 5 kg. Ktére rozwiazanie jest korzystniejsze i o ile zlotych? Zapisz
obliczenia,
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Zadanie 21. (0-2)
Uzasadnij, ze liczba 2'7 + 2% +2'° jest wielokrotnoscia liczby 14.

Zadanie 22. (0-3)

Na rysunku przedstawiono fragment siatki pewnego graniastostupa prawidlowego
o0 krawedzi podstawy 6 cm i krawedzi bocznej 14 cm.
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Wyznacz objeto$¢ tego graniastostupa. Zapisz obliczenia.
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